

SGS为太太乐颁发“废弃物零填埋管理体系”认证证书

上海2023年11月7日 /美通社/ -- 2023年11月6日，在第六届中国国际进口博览会期间，国际公认的测试、检验和认证机构SGS（以下简称“SGS”）为上海太太乐食品有限公司（以下简称“太太乐”）颁发“废弃物零填埋管理体系”认证证书，上海太太乐食品有限公司废弃物零填埋等级均达“钻石级”。

SGS中国区总裁郝金玉、SGS知识与管理服务事业群华东区总经理陈慧均、上海太太乐食品有限公司公共事务总监刘士艳、上海太太乐食品有限公司公共事务部部长杨璐佳、上海太太乐食品有限公司可持续发展经理袁静等出席了颁证仪式。



SGS中国区总裁郝金玉在讲话中表示，我们乐于看到太太乐在绿色可持续发展以及废弃物管理方面取得的创新和成果。相信借助上海中国国际进口博览会的平台影响力，本次颁证活动也将吸引更多的组织借力专业的“废弃物零填埋管理体系”认证提升废弃物管理绩效，展示对环保的责任与承诺。

对于在行业内率先邀请国际第三方认证机构SGS进行废弃物零填埋管理体系认证的原因，上海太太乐食品有限公司公共事务总监刘士艳表示，通过选择国际公认的第三方机构进行“废弃物零填埋管理体系”认证，有利于实现废弃物全生命周期的高效与科学管理，是太太乐积极主动践行国家、上海市及嘉定区政策的一项重要行动。获颁废弃物零填埋管理体系认证证书，是一项外部认可和殊荣，同时让更多的人看到太太乐在可持续发展与废弃物管理方面的努力实践，更是希望有更多的组织一起高效、科学的加入到废弃物管理中来，携手共护地球家园。



太太乐获颁SGS废弃物零填埋管理体系认证证书颁证仪式合影

随着工业经济的不断发展，我们的生活日益便捷。但在享受便捷的同时，我们在日常的生产、生活中也产生了大量的废弃物，这其中很大一部分没有得到有效的处置，直接露天堆放或填埋或焚烧。挤占土地资源的同时，还造成了土壤、地下水、以及大气的污染。面对这一问题，国家不断推出土壤污染、废弃物污染防治相应的法律法规，各行各业也随之踏上探索如何减少废弃物产生、优化处置的环保道路。《“十四五”时期“无废城市”建设工作方案》明确提出，“十四五”时期，将推动100个左右地级及以上城市开展“无废城市”建设。

为了科学有效的管理和减少废弃物给我们带来的环境危害，SGS国内外专家团队共同创建了企业《废弃物零填埋管理体系》标准，以帮助更多的企业通过废弃物的管理实现降本增效和绿色可持续发展。

《废弃物零填埋管理体系》是一个基于优化组织废弃物管理的综合体系。体系建立在国家“无废城市”建设要求以及国内外废弃物处理最佳实践的基础上，旨在持续推进固体废物源头减量和资源化利用，最大限度减少填埋量，实现可持续发展。标准规定废弃物填埋转移率大于等于90%并满足本标准全部控制要求的，可以认为达成废弃物零填埋。同时根据组织的废弃物填埋管理绩效，废弃物零填埋体系分为：废弃物零填埋银级、废弃物零填埋金级、废弃物零填埋钻石级。

此次“废弃物零填埋管理体系”认证，SGS专家经过调研访谈、数据核算、现场审核等多轮环节，助力太太乐完善了相关的管理制度，优化管理流程，实现了管理成本的节约。同时在国家环保政策的大力推进下，助力企业有效做好低碳和环保工作，降低违法风险，提升企业社会形象。最终，上海太太乐食品有限公司在此次认证中达到最高级别“钻石级”，显现出了太太乐工厂对于环境保护的重视。

在迈向“0污染”方面，随着2020年9月国家新《固废法》施行及国家“无废城市”建设大力推进，太太乐积极响应国家号召，进一步加大工厂在各个阶段固体废弃物的体系化管理力度，对废弃物生命周期各个阶段进行风险控制，实现废弃物的减量化和资源化利用。同时与国际公认的测试、检验和认证机构SGS携手，建立科学有效的废弃物零填埋管理体系，致力于向“0填埋”迈进，保护土壤健康，减少对环境的影响。

未来，SGS与太太乐将继续发挥在各自领域的优势，开展更广更深的合作，共同推动调味品行业加速绿色转型和绿色创新，并通过我们的行动，引导更多的企业、更多的消费者关注绿色生活方式，关注可持续发展，共同应对环境挑

战。

上海太太乐食品有限公司1988年在上海创立，中国鸡精、鸡粉行业标准制定单位之一。秉承“太太乐，让生活更美好”的企业愿景，太太乐一直致力于鲜味科学的研究和推广，带动鲜味产业的技术创新，不断为消费者带来健康又美味的新一代调味品。

以雀巢集团“2050年实现净零碳排放”为指引，在消费触点之外，太太乐近年来不断深化“绿色”改革，将可持续发展理念贯彻到企业生产运营的每个角落。2020年企业获评上海市“绿色工厂”，2022年太太乐更是以绿色供应链创新优势从众多参评企业中脱颖而出，荣获“上海市2022年度绿色供应链管理企业”称号，并摘得五星最优评级。2023年，太太乐在国际绿色零碳节上摘获两项大奖——“绿色可持续发展贡献奖”和“杰出绿色传播奖”。太太乐始终坚持长期主义和利他精神，坚持商业价值和社会价值的共同繁荣、共同进步。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/202647.html>